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1. Vorrunde



Vorrunde 1

I1 =
∫ 1

0
(1 + x)exdx = e

I2 =
∫

sin(x) cos(x)dx = −1
4 cos(2x) + C

I3 =
∫ 1

x 2 + 4x + 5dx = arctan(x + 2) + C .

I4 =
∫

xexdx = ex(x − 1
)

+ C

I5 =
∫ 4x

x 2 + 1dx = ln
√

|3x 4 − 5x 2 + 1| + C



2. Vorrunde



Vorrunde 2

I1 =
∫

sin4 x cos xdx = 1
5 sin5 x + C

I2 =
∫

e2x sin2 x + e2x cos2 xdx =
∫

e2xdx = e2x

2 + C ′

I3 =
∫ 3

cos2(4x − 2)dx = 3
4 tan(4x − 2) + C

I4 =
∫ 3ex + 3 − 2ex

ex + 1 dx = 3x − 2 ln (ex + 1) + C

I5 =
∫

sin(
√

x)dx = −2
√

x cos(
√

x) + 2 sin(
√

x) + C



3. Vorrunde



Vorrunde 3

I1 =
∫

4x cos
(
2x 2) dx = sin(u) + C ′ = sin

(
2x 2) + C

I2 =
∫

x sin xdx = −x cos x + sin x + C .

I3 =
∫ x 2 + 4

x + 1 dx = x 2

2 − x + 5 ln |x + 1| + C

I4 =
∫ 6x 2 + 4x

2x 3 + 2x 2 + 6 dx = ln
∣∣∣2x 3 + 2x 2 + 6

∣∣∣ + C

I5 =
∫

sin(2x) cos(2x)dx = −1
2 · cos(4x)

4 + C ′ = −cos(4x)
8 + C ′



4. Vorrunde



Vorrunde 4

I1 =
∫ x + 2

x 2 + 4x + 5 dx = 1
2 ln

(
x 2 + 4x + 5

)
+ C

I2 =
∫ x 2 + 2x + 1√

x + 1
dx = 2

5(x + 1)5/2 + C .

I3 =
∫

5 sin(2x − 1) dx = −5
2 cos(2x − 1) + C

I4 =
∫

ex+ex dx = eex + C

I5 =
∫ 2x 4 − 3

√
x

7 3
√

x 4
dx = 6

77x 11
3 − 18

7 x 1
6 + C



Virtelfinale Gruppe A & B



Runde 1

Il =
∫ 8x 2 − 2x − 43

(x + 2)2(x − 5)dx Ir =
∫

cos x 3
√

3 + sin xdx

Il = 5 ln |x + 2| − 1
x+2 + 3 ln |x − 5| + C

Ir = 3
4

3
√

(3 + sin x)4 + C



Runde 2

Il =
∫ dx

x 2
√

x 2 + 1
dx Ir =

∫ x
cos2 x dx

Il = −
√

x2+1
x + C

Ir = x tan x + ln | cos x | + C



Runde 3

Il =
∫ x arcsin

(
x 2
)

√
1 − x 4 dx Ir =

∫ 8x 3 − 20x
x 4 − 5x 2 + 4dx

Il = 1
4
(
arcsin

(
x 2
))2 + C

Ir = 2 ln
∣∣∣x 4 − 5x 2 + 4

∣∣∣ + C



Viertelfinale Gruppe C & D



Runde 1

Il =
∫

x 2 · (1 + x)2025dx Ir =
∫ sin x − cos x

sin x + cos x dx

Il = 1
2028(1 + x)2028 − 2

2027(1 + x)2027 + 1
2026(1 + x)2026

Ir = − ln |z | + C = − ln | sin x + cos x | + C



Runde 2

Il =
∫ ln (xex)

x dx Ir =
∫ x

cos2 x dx

Il = x + 1
2(ln x)2 + C

Ir = 1
2(arctan x)2 + C



Runde 3

Il = ∫ 1
x3+x dx Ir = ∫ 3ex +3−2ex

ex +1 dx

Il = ln |x | − 1
2 ln

(
x 2 + 1

)
+ C

Ir = 3x − 2 ln (ex + 1) + C



Halbfinale



Runde 1

Il =
∫

cos5 xdx I =
∫

(ln x)2

Il = sin x − 2
3 sin3 x + 1

5 sin5 x + C
Ir = x(ln x)2 − 2x ln x + 2x + C



Runde 2

Il =
∫ 1

0

16x − 16
x 4 − 2x 3 + 4x − 4dx

∫ ln2 x
x 2 dx

Il = π

Ir = − ln2 x+2 ln x+2
x + C



Runde 3

Il =
∫

e
√

x dx Ir =
∫

xn ln xdx

Il = 2e
√

x(
√

x − 1) + C
Ir = xn+1

n+1
(
ln x − 1

n+1
)

+ C



Platz 3



Runde 1

I =
∫ ln(3x)dx

x · ln(x) = ln 3 ln | ln x | + ln |x | + C ,



Runde 2

I =
∫ 2025

0
⌈x⌉ − ⌊x⌋dx = 2025

Floor-Funktion ⌊x⌋ : Rundet immer ab auf die nächste ganze Zahl
Ceiling-Funktion ⌈x⌉ : Rundet immer auf auf die nächste ganze
Zahl



Runde 3

I =
∫ ex sinh x

ex + 1 dx = ex − x
2 + C



Finale



Runde 1

I =
∫

limn→∞

 n∑
i=0

(1
x

)i dx = x + ln |x − 1| − 1 + C



Runde 2

I =
∫

x 3√36 − x 2dx = −1
5
(
36 − x 2) 3

2
(
x 2 + 24

)
+ C



Runde 3

I =
∫ π

2

0

e− tan(x)

1 − sin2(x)dx = 1
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